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Determinar las leyes de esfuerzo cortante 2<x<4
y momento flector de la siguiente
estructura asi como sus diagramas 2kN.m i -
indicando los puntos mas representativos. (-‘ l i )
| | :

2kNm SEY 12kNm_ " ! oy

V,=1-5=—4kN

M, =x+2—-5(x—2)=—-4x+12kN.m

4<x<6
1) Calculo de las reacciones
5kN 6x !
ZMC=0—> 243V, —5=0 2kN.m 1 %
VA = 1 kN G‘ LOKN T i
1kN '

ZME=0—>6.1+2—5.4+2VD—12.2/3=0

Vp = 10 kN

D Vo= —4+10-Vp
ZFy=O—>10+1+VE=12+5 M; = —4x + 12 4+ 10(x — 4) — My
Vg = 6 kKN

b b b
Vi = [ a@.de= [ T.ag= [ erae

ZFX=O—>HA=1kN »
V(o = | 66dg = 30x— 72

2) Leyes de esfuerzo 0

b
0<x<2 Mr(x) = f V(o). dt
a
W |
2kN.m . x—4
| Mr(x) = j 3E2dE = [E5* = (x — 4)°
(— °
T v Vs = —3x2 + 24x — 42 kN
kN >
. M, = —x3 + 12x2 — 42x + 36 kN.m
dM, (x
V; = 1kN Mpax = 3()=V(x)=0—>x=5,41m

dx
M; =x+ 2kN.m

Mpax = Ms(x = 5,41) = 1,66 kN.m
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3) Diagramas
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